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Breuken werkblad 
Som 1.  Taart! De tutoren gaan een taart bakken (#superlekker). Het recept is echter niet compleet. Jij kan ze helpen! Met behulp van de volgende aanwijzingen kun jij het recept helemaal invullen. Zoals je ziet, staan de ingrediënten er al, nu de hoeveelheden nog.

	…….. gram    zelfrijzend bakmeel        

……..  gram   witte basterdsuiker                               Recept voor heerlijke appeltaart.

….…   gram  boter
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…….             eieren

……..            appels

..….  .  gram  rozijnen

…….   ml      slagroom

baktijd:    ……..  minuten



1: We hebben een zak met 12 appels gekocht. Hiervan hebben we  deel nodig. Dit zijn ……. appels. Deze appels schillen we en gooien we in een kom.

2: Daarna pakken we kg rozijnen. Dit is …… gram. Deze doen we bij de appels in de kom.

3: Nu is het tijd om het deeg te maken. Hiervoor hebben we ten eerste zelfrijzend bakmeel nodig. We hebben een pak van 1 kg. Hiervan gebruiken we  deel. Dit is …… gram.

4:  Pak daarna een pakje boter van 500 gram. Hier snijd je deel van af. Dit is ……. gram. 

5:  Het pak suiker weegt 500 gram. We nemen hier deel van. Dit is…… gram

6: We hebben ook een doosje eieren gekocht. Er zitten 9 eieren in het doosje. We gebruiken echter slechts  deel. Dit zijn …….. eieren. Doe de eieren bij de boter, de suiker en het zelfrijzend bakmeel bij elkaar en mix het door elkaar.

7: Doe de het deeg in een bakvorm en doe de appels erin. Zet het in de oven. voor deel van een uur. Dat is ……… minuten

8: Wat is een appeltaart zonder slagroom? We hebben een pakje van  liter. Dat is ……. milliliter. 
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Som 2. Gelijkwaardige breuken

Gelijkwaardige breuken zijn breuken die dezelfde hoeveelheid aangeven. Kijk maar op het plaatje hiernaast!. Kun jij er ook een paar bedenken? Maak de volgende rijtjes met gelijkwaardige breuken af.




 =  = = = = = 

 =   =   =  =  =  =  


 =  =  =  =  = = 
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Som 3. Verhaaltjessommen.

A: Moeder heeft een taart gebakken. Ze snijdt voor zichzelf deel af. Vader heeft ook trek in taart en neemt deel van de taart.  Wie eet er meer? Omcirkel het juiste antwoord.

· Vader eet meer
· Moeder eet meer
· Ze eten allebei evenveel.


B: Zet de breuken hieronder in de juiste volgorde van klein naar groot. 
 			
          


De juiste volgorde:





C: Neelam, Nina en Geiele verdelen samen een pizza. Neelam eet deel, Geiele eet ook  deel. Hoeveelste deel is er dan nog over voor Nina? Schrijf je antwoord als breuk.



D:Er zijn 20 appels te verdelen. Khalil pakt  deel van deze appels, Mayron pakt deel en Achraf pakt  deel van de appels. 
· Wie pakt de meeste appels?
· Hoeveel appels blijven er nog over ?
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